

Pe scurt.
Vești bune! Se prelungeste traseul autobuzului 42

Regia Autonomă de Transport în Comun prelungeste traseul autobuzelor 42, până la Dana Militară. Măsura intră în vigoare de luni, 1 aprilie și face parte dintr-o campanie menită să încurajeze folosirea mijloacelor de transport în comun în locul autoturismelor care aglomerează din ce în ce mai mult orașul. Astfel că, de luni până vineri, în intervalul orar 6.30 – 08.30 și 14.30 – 17.30, autobuzele 42 vor pleca din Tomis Nord și vor circula pe ruta Centru - Poarta 2 - Poarta 1 - Incinta Port (până la Cuiubul Reginei - Dana Militară) și retur pe același traseu, acoperind astfel orele de vârf din perioada începerii și încheierii activității instituțiilor și operatorilor portuari. Primăria Municipiului Constanța împreună cu Regia Autonomă de Transport în Comun și Compania Națională Administrația Porturilor Maritime Constanța îi invită, așadar, pe cei care muncesc în port să meargă cu autobuzul până la serviciu, în loc să își folosească mașina personală. O călătorie costă 1,5 lei, iar un abonament pe o linie, 55 de lei. Bilete și abonamente nominale pot fi achiziționate și prin aplicația mobilPay Wallet, disponibilă pe telefoanele mobile cu sistem de operare Android sau IOS.

Liderul ALDE, Călin Popescu Tăriceanu: „Nu votez la referendum. E o greșală, ca să nu spun prostie“

Călin Popescu Tăriceanu a declarat, weekendul care a trecut, la Slatina, că nu va merge să voteze la referendumul pe probleme din justiție, pentru că i se pare o greșală, ca să nu spună „o prostie”. „Președintele vrea să stoarcă ultima picătură de avantaj politic din tema justiției”, consideră liderul ALDE. În opinia lui Călin Popescu Tăriceanu, referendumul ar perturba alegerile pentru Parlamentul European și este doar o temă politică folosită de președintele Klaus Iohannis pentru propriul avantaj. „Nu avem o problemă noi cu referendumul, ca partid. Am spus-o de nenumărate ori în trecut și o spun și astăzi: nu e normal ca o temă politică ce ar trebui să fie de interes, care ar trebui să devină de interes, adică alegerile pentru Parlamentul European, în care vreau să îi convingem pe români să se preocupe, să fie mai atenți la dezbateri, să vină la vot, să fie perturbată de un alt subiect care este fără nicio legătură cu alegerile europene. Este o temă politică pe care președintele Iohannis vrea să o folosească în avantajul propriu; vrea să fure startul în cursa electorală din toamnă și de aceea vine cu acest referendum”, a spus Tăriceanu. Potrivit acestuia, recomandările Comisiei Europene și Comisiei de la Veneția sunt foarte clare în acest sens: „nu organizați o altă scadență electorală simultan cu alegerile pentru Parlamentul European pentru că se deturmează sensul dezbaterii”.

Scandena pentru prima tranșă a venit

Plățiți-vă taxele și impozitele locale! Este ultima zi!

Dacă nu v-ați plătit, încă, prima tranșă a impozitelor pe casă, mașină ori teren, mai aveți doar o zi la dispoziție să achitați. Data scadentă pentru această tranșă este 1 aprilie inclusiv. Dacă nu respectați acest termen, veți fi nevoit să scoateți mai mult din buzunar pentru că, pe lângă datoria de bază, veți avea de plătit și penalitățile de întârziere în cuantum de 1% pe lună din valoarea impozitului. Pe de altă parte, este bine de știut faptul că, dacă plățiți integral taxele pe anul 2019 până la această dată, beneficiați de o reducere consistentă. Persoanele fizice care achită impozitul integral au parte de o reducere de 10%, în timp ce persoanele juridice sunt scutite de 5% din valoarea totală a impozitului.

MODALITĂȚI ALTERNATIVE

DE PLATĂ ■ Pentru a achita obligațiile fiscale, nu este obligatoriu să vă deplasați la ghișeele SPIT. Aveți la dispoziție și alte modalități de plată de la distanță. De exemplu, accesând site-ul secțiunea „Serviciu online / Plata online a impozitelor”, sau direct la link-ul <https://etax.spit-ct.ro>, puteți plăti obligațiile fiscale direct din fața calculatorului. Datoriile la bugetul local pot fi achitate și prin intermediul aplicației Etax Mobile SPIT Constanța, de pe dispozitivele mobile cu sistem de operare Android sau iOS. Tot online, taxele și impozitele se mai pot plăti utilizând platforma <https://www.ghiseul.ro>.

IMPOZITELE SE

POT PLĂTI ȘI PRIN BANCĂ ■

Impozitele se pot achita și la bancă, prin ordin de plată, ori cu numerar, la agențiile Garanti Bank și Banca Transilvania din Constanța. Constanțenii care dețin un cont la Banca Transilvania pot utiliza serviciul „Direct Debit”. Aceasta constă în debitarea de către bancă a contului contribuabilului, cu sumele datorate și indicate de către acesta, în urma

încheierii unei convenții de plată prin direct debit intrabancar. O altă metodă care îi poate scăpa pe constanțeni de dureri de cap este ordinul de plată predefinit, ce reprezintă predefinirea SPIT în lista furnizorilor, prin accesarea serviciului de Internet Banking. Tot cu ajutorul cardului bancar se pot plăti taxele la standul SPIT de la centrul comercial VIVO!

Dacă dețineți card bancar de la Banca Transilvania sau Garanti Bank, aveți posibilitatea să achitați în cinci rate egale. Nu în ultimul rând, șoferii pot plăti datoriile la bugetul local la orice benzinărie OMV-Petrom din municipiu, prin serviciul Westaco Express. De asemenea, obligațiile fiscale pot fi achitate prin numerar, la toate oficiile Poșta Română din Constanța.

Important pentru constanțeni! O agenție fiscală SPIT se mută într-un mall

După ce ghișeul SPIT din cartierul Palazu Mare a fost închis definitiv, acum reprezentanții instituției au luat măsuri pentru a veni în sprijinul locuitorilor din cartierele Tomis Plus, Boreal, Palazu Mare și Tomis Nord. Prin urmare Agenției fiscale nr. 1 se mută din strada Badea Cârțan nr. 3, în cadrul Centrului Comercial TOM, zona Carrefour (stand B6b). „Pentru a fi mai aproape de cetățeni și pentru a elimina barierele de comunicare, conceptul prezent în organizarea Agenției fiscale nr. 1 este unul de tip „open space”. Operațiunile, reprezentând impuneri în evidențele fiscale, scoateri din evidențele fiscale, depunere/eliberare certificate de atestare fiscală, consiliere fiscală, recalculări impozite/taxe, înregistrare rapoarte de evaluare, emitere decizii de impunere și înștiințări de plată, se vor

desfășura la nivelul birourilor amplasate în spațiul deschis și vor fi aceleași care se derulează în prezent și la nivelul agențiilor fiscale. În vederea optimizării timpilor de așteptare pentru soluționarea situațiilor fiscale pentru care contribuabilii se vor adresa agenției fiscale, plățile se vor efectua la casierile amplasate într-o zonă securizată, separată de spațiul deschis amenajat cu birouri”, se arată într-un comunicat SPIT. Instituția precizează că Agenția fiscală nr. 4 își va desfășura în continuare activitatea în locația situată în strada Badea Cârțan nr. 3. Pe această cale, amintim că luni, 1 aprilie 2019 este ultima zi în care, pentru plata cu anticipație a tuturor obligațiilor fiscale, cetățenii pot beneficia de 10% bonificație dacă sunt persoane fizice, respectiv 5% dacă sunt persoane juridice din cuantumul impozitului pe clădiri, teren și mijloace de transport. Agențiile fiscale funcționează în zilele de luni, marți, miercuri și vineri, între orele 8.30 și 16.30, iar joi, între orele 8.30 și 18.30.

Vosgian, mesaj către susținătorii lui Kovesi:
„De ce nu v-ați indignat când s-a dovedit că unele anchete DNA au fost o înscenări?”

Vicepreședintele ALDE Varujan Vosgian s-a întrebat de ce europarlamentarii și protestatarii, care au transmis mesaje de susținere pentru fosta șefă a DNA Laura Codruța Kovesi, nu s-au arătat indignați față de anchetele la adresa lui Tiberiu Nițu sau Toni Greblă care s-au dovedit a fi o înscenare. „Am o nelămurire, stimați parlamentari europeni și protestatari localnici care vă arătați indignați și adresați mesaje de susținere fostei șefă a DNA: - De ce nu v-ați arătat indignați și nu ați trimis mesaje de

susținere procurorului general Tiberiu Nițu, când a fost cercetat de DNA? Tiberiu Nițu a demisionat din funcție și s-a dovedit că ancheta a fost o înscenare. - De ce nu v-ați arătat indignați și nu ați trimis mesaje de susținere judecătorului de la Curtea Constituțională Toni Greblă când a fost cercetat de DNA? Toni Greblă a demisionat din funcție și s-a dovedit, iarăși, că ancheta a fost o înscenare”, a scris Varujan Vosgian, duminică, pe Facebook. „Nu-i așa că cei care fac înscenări și distrug carierele

unora trebuie susținuți și elogiați, în timp ce victimele trebuie hulite și disprețuite?”, a completat purtătorul de cuvânt al ALDE. Reacția acestuia vine după ce Laura Codruța Kovesi a fost plasată sub control judiciar de Secția de anchetare a magistraților în dosarul în care are calitatea de inculpat, privind expatrierea din Indonezia a lui Nicolae Popa. Președintele Parlamentului European, Antonio Tajani, a afirmat, vineri pe Twitter, că este îngrijorat de veștile privind punerea sub control judiciar a

Laurei Codruța Kovesi, precizând că PE susține candidatura acesteia la șefia Parchetului UE și că va ridica problema la reuniunea de miercuri viitoare cu liderii grupurilor. Mai mulți eurodeputați, printre care și câțiva din conducerea Comisiei LIBE, Judith Sargentini și Ana Gomes, au criticat, prin mesaje pe Twitter, măsura controlului judiciar dispusă de Secția de anchetare a magistraților în cazul Laurei Codruța Kovesi, candidat pentru funcția de procuror-șef european.